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INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ

ATA DE REUNIÃO

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO DO INSTITUTO
FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARANÁ, DO DIA 21 DE JULHO DE 2020

 

Aos vinte e um dias do mês de julho de dois mil e vinte, às nove horas e trinta minutos, por
videoconferência, reuniu-se o Conselho de Administração e Planejamento do Ins�tuto Federal de Educação,
Ciência e Tecnologia do Paraná, em reunião extraordinária, sob a presidência do Pró-Reitor de Administração,
Carlos Eduardo Fonini Zana�a, com a presença dos seguintes conselheiros: Alex Monteiro (subs�tuto de
Adriano Marcos Fuzaro), Belquis Meireles, Cézar Fonseca, Clayton de Sá, Douglas Silva (subs�tuto de
Onivaldo Flores Junior), Eliane Mesquita Hernandes, Jordana Gonzalez, Luciano Bonfan�, Paulo Yamamoto,
Pierre Alves, Rubens Ribeiro e Sandro Romanelli. Jus�ficaram a ausência: Adriano Marcos Fuzaro, Onivaldo
Flores Junior e Rogério Siqueira, A reunião foi secretariada por Danniel Antonie�o Chagas e Simone Block
Samulewski, da Secretaria dos Órgãos Colegiados. O presidente iniciou a reunião dando boas-vindas aos
conselheiros. No Expediente, item 1, o presidente colocou a ata da Reunião Ordinária de 20 de maio de 2020
em votação, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, no item 2, “Informes Gerais”, Paulo Yamamoto
comentou sobre a importância e a necessidade de apreciação dos itens em pauta, bem como a posterior
análise e deliberação pelo Conselho Superior do IFPR. Na Ordem do Dia, item 1, “Processo
23411.003437/2020-11, referente ao convênio entre o IFPR e a Secretaria da Educação e do Esporte (SEED),
com apoio na gestão administra�va e financeira da FUNTEF/PR, visando a oferta de cursos técnicos a
alunos da Rede Estadual de Ensino Médio, conforme Programa Novos Caminhos do Governo Federal.”, o
conselheiro relator Sandro Romanelli apresentou parecer favorável à proposta apresentada, com sugestões e
observações presentes em seu relato. Após algumas discussões e considerações entre os conselheiros, a
respeito da observação do relator quanto à no�cia de um O�cio da SEED sobre possíveis alterações no
interesse em firmar convênio com o IFPR, bem como sobre a possibilidade de re�rar ou não o item de pauta,
os conselheiros decidiram por apreciar o parecer do relator. Assim, o presidente colocou o  respec�vo 
parecer em  votação,  sendo  aprovado  por  unanimidade.  No  item 2, “Processo 23411.012657/2018-11,
referente à ra�ficação do Relatório Anual de Gestão 2018, aprovação da avaliação de desempenho da
FUNTEF da UTFPR e aprovação da renovação da autorização para a FUNTEF da UTFPR atuar como
Fundação de Apoio ao IFPR.”, a conselheira relatora Eliane Mesquita apresentou parecer favorável à
proposta apresentada, com sugestões e observações  presentes em seu relato. Paulo Yamamoto falou sobre
a importância das relações e da existência de uma Fundação de Apoio, e informou que em breve será
iniciado um debate sobreuma Fundação própria do IFPR. Após algumas considerações, o presidente
colocouo parecer da relatora em votação, sendo aprovado por unanimidade. No item 3,“Processo
23411.001646/2020-20, referente ao relatório de Gestão de 2019.”, o conselheiro relator Rubens Felipe
Ribeiro apresentou parecer favorável à proposta apresentada, com sugestões e observações presentes em
seu relato. Paulo Yamamoto comentou que a prorrogação do prazo pelo TCU se deu em função da pandemia,
bem como pelo atraso da publicação da Plataforma Nilo Peçanha. O presidente Carlos Zana�a solicitou
alguns ajustes em relação ao Organograma, como a correção da nomenclatura da Proad e a inclusão da
Ouvidoria do IFPR. Sugeriu também a correção da parte que se refere à desvinculação da Diretoria
Infraestrutura, da Pró-Reitoria de Administração. O relator informou que complementará o parecer. Após
algumas considerações, o presidente colocou o parecer do relator em votação, sendo aprovado por
unanimidade. Na “Comunicação aos Conselheiros”, Paulo Yamamoto comunicou a todos a respeito da
primeira reunião realizada pelo grupo de trabalho para atualização do Estatuto e Regimento Interno do IFPR,
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bem como informou que os relatos do grupo serão trazidos para os conselheiros. Carlos Zana�a comentou
sobre a importância da revisão dos respec�vos atos. Douglas Silva informou que a questão das impressoras
está aguardando posicionamento da Procuradoria Federal junto ao IFPR. Finalizada a pauta e sem mais
informes, o presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão às dez horas e trinta
minutos, da qual eu, Simone Block Samulewski, lavrei a presente ata, que, depois de aprovada, será assinada
pelos presentes.
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